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●クリスマスの準備でリフレッシュ
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●皆で楽しむ“もみじまつり” 

園
児
に
肩
た
た
き
を
し
て
も
ら

う
利
用
者

●運転席からはどんな風に見えるかな？
ヤマトホールディングス㈱が１１月７日、城山保育園で交
通安全教室を開催しました。園児たちは、遊戯室で交通安
全に関する紙芝居などを楽しんだ後、園庭で横断歩道を渡
る練習とトラックの死角体験をしました。配送用トラック
に乗り込んだ園児たちは、運転席から子どもの姿が見えに
くいことを確認すると、驚きの声をあげていました。
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●素敵に生きるヒントを語る

　映画「００７は二度死ぬ」で日本人初のボンドガール
を演じた浜美枝さんを迎えた文化講演会が、１１月１２日
にエスペランス丸山で行われました。浜さんは「明日
を素敵に生きる」をテーマに、バスガイドから女優に
転身したエピソードなど、自分のこれまでを振り返り
ながら、訪れた約３２０人の聴衆に「年をとるのは素敵
なこと」「１日１回感動すると良い」など自身の考え
を語りました。参加者は「生きるためのヒントがもら
えました。日々、感動を探せるようゆったり過ごした
いですね」と話していました。

〈聴衆に向けて思いを語る浜さん〉

●中日ドラゴンズジュニアとして連覇に挑む

　NPB１２球団ジュニアトーナメント２０１６（１２月２７日
～２９日、宮崎県宮崎市で開催）に、中日ドラゴンズジ
ュニアの一員として出場する草木レインボー所属の森
大空さん（草木小学校６年）が１１月１７日、町長に大会
での活躍を誓いました。森さんは、東海４県から１００
人を超える選手が参加した公開セレクションを突破
し、１８人の登録メンバーに選ばれました。大会に向け
て「草木レインボーの代表として、他のチームメイト
の分も頑張る。連覇のために自分のできることを精
いっぱいやりたい」と力強く語りました。

〈セレクションの様子などを話す森さん〉

あなたは写っていませんか。もし写っていれば、写真をおわけしますので連絡ください。　　政策協働課�（４８）１１１１（内１３１０）

あぐぴっぴのリフレッシュ講座が１１月１８日、スポーツ村
会議室でありました。参加した１５人のママたちは、かわい
い“クリスマスバスケット”作りに挑戦。近くのママ同士
でおしゃべりを楽しみながら、松ぼっくりなど自然の物を
中心にバスケットに飾り付けていきました。出来上がった
作品を見て、皆さん満足そうな表情でした。

宮津宅老所のもみじまつりが１１月１７日、宮津公民館で行
われ、宅老所の利用者と主催するボランティア団体「七草
会」の会員約３５人が参加しました。もみじまつりは、皆で
楽器演奏や日本舞踊の鑑賞などを行う宅老所の一大行事。
午前中は東部保育園の年長児が歌う童謡などを聞いたり、
一緒に手遊びなどをしたりして楽しみました。


